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開会 午前９時５５分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第３回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○野下教育長  事務報告を行います。事務局から説明を願います。 

○瀧口主幹  議案お開きいただきまして１ページ、事務報告でありますが、平成３０年２月

２１日から昨日までの分でございます。 

管理関係でございますが、２１日、第２回陸別町教育委員会会議を委員会室で開催しており

ます。 

２２日、第８回子ども発達支援連絡会を第３会議室で開催しております。 

２６日には、十勝管内教育実践活動表彰式が幕別町で行われ、陸別中学校が受賞校として参

加をしております。教育長も出席しております。 

３月に入りまして１日、足寄高校の第６１回卒業証書授与式に教育長が出席しております。 

２日ですが、３０年度当初一般教職員人事異動教育長二次協議、これが最終でございますが

帯広に教育長が出向いております。 

以上です。 

○北村主任主査  社会教育関係の事務報告をいたします。 

２３日、第２回文化財審査委員会議が委員会室で開催されております。 

２４日土曜日ですが、陸別小学校の第３回目の土曜授業、陸別中学校の第９回目の土曜授業

がそれぞれ行われております。小学校の授業については、今年度最終ということで、ＪＡ協力

のもと獣医師をお呼びして各学年１コマずつ陸別に住む生き物という題で講演をいただきま

した。陸別中学校におきましては、全学年を通してパッチ、２年生にＪＡのキャリア教育、３

年生に町長講話ということで実施しております。 

２７日、陸別町社会連携連絡協議会がありました。これは名古屋大学、北見工業大学、北海

道大学とで作る社会連携連絡協議会ですが、１１月の中旬に出前授業をしていただいておりま

す。この関係の会議となります。同日、モー先生の英会話教室を開催しております。 
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３月に入りまして大人のためのリコーダー講習会につきましては悪天候のため中止、２日に

は第３回社会教育委員会議を委員会室で開催しております。 

３日ですけれども、りくキッズ文化財講座、スノーシューをはいて文化財めぐりということ

で、加工センターに集合してユクエピラチャシ、関公園をスノーシューで歩いてきました。  

社会教育は以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

２月２１日、第５回陸別町スポーツ推進委員会議を開催しております。 

２２日は第１９回町民フロアーリング大会を中学校体育館で開催し、５０名の参加をいただ

いております。 

２６日はスポーツチャレンジクラブの４回目として、サッカー少年団の練習に参加させても

らっています。 

２８日は同じくチャレンジクラブ、５回目最終回ということで、野球少年団と練習を行って

います。 

以上です。 

○有田次長  それでは２ページをごらんください。今後の予定について私の方から報告をさ

せていただきます。 

前回の会議の報告時から、３月中の変更はありませんが、再度確認ということで、教育委員

皆様の日程に関わるものだけ報告させていただきます。 

まず１５日ですが、中学校の卒業式が午前９時３０分から行われます。 

２１日には、教育振興賞の表彰式がタウンホールで午前１０時から挙行されます。 

２３日が小学校の卒業式ということで午前９時からとなっております。 

それから２６日には教職員の離任式を午後４時からとなっておりますのでよろしくお願い

したいと思います。 

以上になります。 

○野下教育長 事務報告について質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○野下教育長  なければ、報告事項に入ります。私の方から口頭で報告させていただきます。 

（個人の権利を侵害するおそれのあることから非公開） 

 報告事項について質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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◎議案審議 

 

○野下教育長  なければ、議案審議に入ります。 

議案第４号、平成２９年度陸別町教育振興賞被表彰者の決定についてを議題とします。 

事務局より提案理由の説明を願います。 

○有田次長  ３ページをごらんください。 

議案第４号、平成２９年度陸別町教育振興賞被表彰者の決定についてであります。 

（個人の権利を侵害するおそれのあることから非公開） 

 

◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。事務局又は委員の皆さんからございますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○野下教育長  それでは、以上をもちまして、第３回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

  

閉会 午前１０時２０分 
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